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Да се не понови хапшење најмлађих учесника протеста - главна је порука данашње
протестне шетње студената у Београду под називом “Мислим, дакле хапси ме”. Студенти
су шетали од Вуковог споменика у Београду до зграде Радио телевизије Србије, где су
захтевали промене и систем који вреднује научне и образовне институције. Они су
најавили велику шетњу која ће бити организована 6. априла поводом Дана студената, уз
подршку професора.

  

  

Прошлог викенда је због упада у зграду РТС и сукоба са полицијом ухапшено 18 особа,
међу којима су били и студенати и један средњошколац ,Павле Цвејић. Он је прво био
осуђен на 30 дана затвора, да би му другостепеном пресудом та казна била укинута.

  

“Мотив данашњег протеста су хапшења и задржавања у судовима и станицама
најмлађих учесника протеста, док је главна порука да се то не понови”, рекла је за
Инсајдер једна од организаторки протеста Валентина Рековић, студенткиња Факултета
политичких наука.
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Она је поручила да су захтеви студената исти као и захтеви грађанских протеста “Један
од пет милиона”.

  

“Ми смо тим захтевима већ додали један, а то је смена министра Шарчевића”, рекла је
Рековић.

  

Студенти су данашњу протестну шетњу под називом “Мислим, дакле хапси ме” завршили
испред Радио телевизије Србије, где су узвикивали “Бујке одлази”,"Није српски
ћутати " и "РТС-СН
С" .

  

“Господо из владајућег режима, зашто вам сметају млади, образовани и упорни људи?
Бију нас и хапсе јер захтевамо промене, тражимо систем који вреднује научне и
образовне институције, у којем ће свако моћи да каже своје мишљење”, рекла је
студенткиња Физичког факултета Ана Кнежевић испред зграде РТС-а.

    

Скуп је завршен уз најаву студента да планирају за шести април, када се обележава дан
студената, велики протест свих студената.

  

Код зграде је било свега неколико обичних полицајаца у униформи, а саобраћајна
полиција је обезбедјивала трасу којом су се кретали студенти.

  

Протест студената више факултета Универзитета у Београду под слоганом “Мислим,
дакле хапси ме” почео је испред Факултета техничких наука, како би исказали
незадовољство због хапшења, како кажу, њихових колега који су учествовали у
протестима током протеклог викенда.

  

Студенти су развили транспаренте са различитим паролама које су усмерене ка
актуелном владајућем резиму.
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Како су за Н1 рекли главни захтев студената је да се престане са насиљем у земљи и да
власт не хапси студенте и средњошколце. Захтевају слободу говора и слободне медије.

  

  

Студенти су потом кренули у протестну шетњу ка РТС-у, а поред зграде Правног
факултета скандирали су “Пођите са нама” и “Студенти не ћуте”.

  

У улицама куда протестна колона пролази затворен је саобрацај. На челу колоне је
добошар, а на неким од транспарената пише “Студент за извоз”, “Зауставимо одлив
мозгова, хапсимо их” !

  

(Н1, Данас, Инсајдер)
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